
Opgave 13.9 

 

Een nieuwe handelsonderneming in speelgoed start haar verkopen op 1 juni 2014. De 

onderneming koopt het speelgoed steeds twee maanden eerder dan dat zij het speelgoed 

verkoopt. In april 2014 heeft dus de eerste leverantie van speelgoed plaatsgevonden. De 

onderneming betaalt haar leveranciers direct en staat haar afnemers toe om na twee maanden 

te betalen. De verkoopprijs ligt 10% boven de inkoopprijs. De onderneming heeft voor de 

eerste twaalf maanden van haar bestaan de volgende bestellingen gedaan bij haar leveranciers: 

 

apr mei jun jul aug sep okt nov dec jan feb mar 

40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 

 

a. Stel een prognose op voor het werkkapitaal vanaf het moment dat de eerste inkopen 

plaatsvonden tot en met december en van het verkoopresultaat over deze periode. 

 

b. Wat is de omvang van het werkkapitaal aan het eind van december? 

 

c. Stel een nieuwe prognose op waarbij je ervan uitgaat dat zowel de debiteurentermijn is 

teruggebracht naar een maand en dat de onderneming van haar leveranciers een 

leverancierskrediet krijgt van eveneens 1 maand. 

 

d. Wat is nu de omvang van het werkkapitaal aan het eind van december? 

 

e. Verklaar het verschil in de omvang van het werkkapitaal in termen van float. 

 

f. Waarom is het verkoopresultaat in beide gevallen betzelfde? 

 


